

# ہدایات برائے موجودہ صارفین کی بائیومیٹرک تصدیق جونئی الوقت پاکستان سے باہر ہیں

موجودہ صارفین جونئی الوقت پاکستان سے باہر ہیں کی بائیومیٹرک تصدیق کیلئے ہدایات درج ذیل ہیں:

(ا) غیر مقیم پاکستانیوں کیلئے (این آر بی)

صارفین جو این آر پی (NRP) کی تعریف کے تحت ہیں، ایک دستخط شدہ حلف نامہ فراہم کرتے ہیں جو ہمیشہ درج ذیل پر مشتمل ہوں گے:

- صارف کی این آر پی حیثیت مع ثبوت (یعنی موثر پاسپورٹ کی نقل، ویزا، خروج کی مہر، رہائش کا اجازت نامہ، ایف اے ٹی سی اے (FATCA) / سی آر ایس (CRS) وغیرہ)
- موثر شناختی دستاویز کی نقل (سی این آئی سی (CNIC) / این آئی سی او پی (NICOP))
- صارف کے ریکارڈ کے مطابق بینک کے ساتھ برقرار رکھے گئے صارف کے اکاؤنٹ (س) کے اکاؤنٹ نمبر (ز)
- صارف کی جانب سے حلف نامہ کہ وہ بینک کو رہائشی حیثیت میں کسی بھی تبدیلی سے آگاہ کرے

(ب) مقیم پاکستانی جو عارضی طور پر پاکستان سے باہر ہیں:

صارفین جو این آر پی (NRP) کی تعریف کے تحت اہل نہیں ہیں، لیکن فی الوقت/عارضی طور پر کسی وجہ سے پاکستان سے باہر ہیں، ملک سے اپنی غیر حاضری کے سلسلے میں معقول شہادت/ثبوت (یعنی موثر پاسپورٹ کی نقل، ویزا، خروج کی مہر، رہائشی اجازت نامہ، ایف اے ٹی سی اے (FATCA) / سی آر ایس (CRS) وغیرہ جہاں لاگو ہوں) فراہم کریں اور متوقع تاریخ واپسی مہینا کریں۔

صارف کی واپسی کی تاریخ مناسب وقت کی حد تک ہونی چاہیے (چھ مہینوں سے زیادہ نہیں)۔

ایسا صارف وطن واپسی پر فوری طور پر بائیومیٹرک تصدیق فراہم کرے گا۔

(ج) جوائنٹ اکاؤنٹس:

جوائنٹ اکاؤنٹ ہولڈرز کیلئے، بائیومیٹرک تصدیق کا معاملہ متعلقہ فرد واحد کی حیثیت کے مطابق کیا جانا چاہیے۔

بائیومیٹرک تصدیق اُس جوائنٹ اکاؤنٹ ہولڈر کی ہونی چاہیے جو مقیم پاکستانی ہے، جبکہ دوسرے جوائنٹ اکاؤنٹ ہولڈرز کیلئے (ا) اور (ب) میں بیان کردہ متعلقہ طریقہ کار اختیار کیا جانا چاہیے۔

صارف سے درخواست اور حلف نامہ حاصل کرنا چاہیے جو یہ اقرار کرے کہ بینک کو فراہم کردہ کوائف درست ہیں۔

بائیومیٹرک تصدیقات (ضمیمہ) کیلئے درخواست اور حلف نامہ منسلک ہے۔

صارف درج بالا دستاویز بذریعہ ای میل/عام ڈاک/کوریر سروسز متعلقہ بینک/برانچ کو بھیجے گا۔

تاریخ: \_\_\_\_\_  
 بخدمت،  
 جناب میجر،  
 سٹ بینک لمیٹڈ،  
 برانچ \_\_\_\_\_

عنوان: بائیومیٹرک تصدیق کیلئے درخواست اور حلف نامہ

جناب عالی:

میں اطلاع دینا چاہوں گا کہ میں اس اکاؤنٹ (س) کا مجاز دستخط کنندہ/مستفید ہونے والا مالک ہوں جو کہ آپ کی برانچ میں برقرار رکھا ہوا ہے۔

نمبر شمار	دستخط کنندہ کا نام	سی این آئی سی (CNIC)/آئی ڈی (ID) نمبر	اکاؤنٹ نمبر	اکاؤنٹ کا ٹائٹل	دستخط کنندہ/مستفید ہونے والا مالک
1					
2					

اسٹیٹ بینک آف پاکستان کی جانب سے بی پی آر ڈی سرکلر لیٹر نمبر 18 اور 16، 2018ء اور 2019ء بالترتیب جاری کردہ کے لحاظ سے، میں آپ سے منسلک کردہ دستاویزات کے مطابق بینک کے ریکارڈ میں میری/ہماری تصدیقات اور کوائف کی تجدید کی درخواست کرتا ہوں، (موثر شناختی دستاویز کی نقل - سی این آئی سی (CNIC)/این آئی سی او پی (NICOP)، پاسپورٹ، ویزا، خروج کی مہر، رہائش کا اجازت نامہ اور دیگر کوئی دستاویز)۔

میں توثیق و تصدیق کرتا ہوں کہ میری رہائشی حیثیت حسب ذیل ہے:

نمبر شمار	رہائش	حیثیت	بائیومیٹرک تصدیق کے وقت کی حد
1-	غیر مقیم پاکستانی - این آر بییز	(برائے کرم کوئی ایک منتخب کریں)	ملک میں آ جانے پر
2-	مقیم پاکستانی - عارضی طور پر پاکستان سے باہر	(برائے کرم کوئی ایک منتخب کریں) واپسی کی متوقع تاریخ	چھ مہینوں سے زیادہ نہیں

ان اکاؤنٹ (س) کے مقابلے میں اگر میں بائیومیٹرک تصدیق فراہم کرنے میں ناکام رہ جاؤں تو بینک کو اختیار ہوگا کہ وہ میرا/ہمارا اکاؤنٹ بلاک کر دے۔

میں مزید حلفیہ کہتا ہوں کہ میں بینک کو میرے/ہمارے اکاؤنٹس (س) میں رہائشی/قانونی حیثیت/کوئی اور تبدیلیوں کی اطلاع تحریراً کروں گا اور بینک کو یہ حق حاصل ہوگا کہ وہ اس کی اندرونی پالیسی اور ریگولیٹری اصول کے مطابق اس اکاؤنٹ (س) کو آپریٹ کرنے کی اجازت دے گا۔

میں بینک کو تحریراً ضمانت دیتا ہوں کہ اوپر بیان کردہ معلومات صحیح ہیں اور آپ کے بینک کے ساتھ برقرار رکھے گئے مذکورہ اکاؤنٹ (س) میں غلط/جھوٹے بیان کی وجہ سے کسی ریگولیٹری اتھارٹی کی جانب سے عائد کردہ کوئی بھی خطرات، ذمے داری اور جرمانہ/تقصان میں ہی برداشت کروں گا۔

آپ کا مخلص،

درخواست گزار کا نام اور دستخط